

Jegyzőkönyv

Felvéve: 2010. április 15-én, a MEE hivatalos helyiségében

Jelen vannak: A mellékelt jelenlét ív szerint

Tárgy: Automatizálási és Informatikai Szakosztály tisztújító tagértekezlet

Az Automatizálási és Informatikai Szakosztály 2010. április 15-én tisztújító tagértekezletet tartott.

A meghívóban meghirdetett napirend szerint Dr. Nagy László elnök a szakosztály leköszönő vezetősége nevében beszámolt az elmúlt csaknem 13 év történéseiről. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) Ezt követően felkérte Kovács András, a MEE főtitkárát a tagértekezlet tisztújítási részének levezetésére.

Farkas András, a Jelölő bizottság elnöke tájékoztatást adott a beérkezett jelölésekről. Elnöki pozícióra Görgey Péter, alelnöki pozícióra Dr. Kiss László Iván, titkári pozícióra Dr. Danyek Miklós, vezetőségi tagként pedig Almási Kristóf, Haddad Richard, Dr. Kovács Attila, Dr. Nagy László, és Szilágyi András kapott jelöléseket.

Görgey Péter, a szakosztály elnökjelöltje ismertette programját és szakmai önéletrajzát. (A program és a szakmai önéletrajz a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Az ezt követő titkos választáson a jelenlévők Görgey Pétert 15 szavazattal a szakosztály elnökének, Dr. Kiss László Ivánt 15 szavazattal alelnökének, Dr. Danyek Miklóst 13 szavazattal titkárának, Almási Kristófot (15 szavazat), Haddad Richardot (14 szavazat), Dr. Kovács Attilát (15 szavazat) és Szilágyi András (14 szavazat) a vezetőség tagjainak.

A tagértekezlet levezetését ezt követően Görgey Péter elnök vette át. Köszönetét és elismerését fejezte ki az eddigi vezetőségnek (kiemelten Dr. Nagy Lászlónak és Almási Kristófnak, Dr. Kiss László Ivánnak, Szilágyi Andrásnak), valamint megköszönte a jelölőbizottság munkáját.

A megválasztott elnök az új vezetőség és a tagság aktív részvételét, munkáját kérte. Külön hangsúlyozta a szakterületet érintő publikációk fontosságát.

Programjával összhangban Görgey Péter javaslatot tett a szakosztály névváltoztatására, az Energetikai Informatikai Szakosztály megnevezésre.

Dr. Kiss László Iván javasolta a „villamos” szó megjelentetését a névben.

Haddad Richárd támogatta az elnök javaslatát.

Papp György az intelligens ház példáján mutatta be az informatika szó integráló hatását.

Major Pál egyetértett az „energetika” szó névbe való beépítésével, de javasolta a „rendszerek” szó megjelenítését is.

Szilágyi András egyetértett a „rendszerek” szó megjelenítésével.

Kovács András szerint az elnök által javasolt névben a szakosztály által gondozott összes szakmai terület benne van.

Görgey Péter felhívta a figyelmet, hogy az „információ” szó már önmagában is rendszert feltételez.

Dr. Kiss László Iván mérlegelve az elhangzottakat a jelenlegi név megtartását javasolta.

Dr. Nagy László a szakmai nyitottság fontosságát emelte ki.

Haddad Richárd felhívta a figyelmet, hogy az energetikai informatika a külföldi szakmai gyakorlatban elfogadott kifejezés.

Kovács András felvetette az Energetikai Informatikai és Automatizálási Szakosztály megnevezés lehetőségét.

Ezt követően a felmerült négy megnevezési lehetőség (Automatizálási és Informatikai Szakosztály, Energetikai Informatika Szakosztály, Energetikai Informatika és Rendszerek Szakosztály, Energetikai Informatika és Automatizálás Szakosztály) közül két fordulós szavazást követően a jelenlévők 8:7 arányban az Energetikai Informatika Szakosztály megnevezés mellett döntöttek.

Ezt követően Görgey Péter javaslatot tett a szakosztály új SZMSZ-re, melyet a jelenlévők egyhangúlag elfogadtak. (A szakosztály új SZMSZ-e a szakosztály aloldalán tekinthető meg.)

Görgey Péter javaslatot tett a szakosztály 2010. évi munkatervére, melynek főbb elemei az alábbiak:

- Tisztújítás előkészítés (február-március)
- Magyar Regula rendezvény (március 25.)
- Tisztújítás, vezetőségi ülés (április 15.)
- Intelligens épület konferencia (május 18.)
- IEC 61850 alapszabvány rendezvény (május 27.)
- Okos hálózat (smart grid) szekció az 57. Vándorgyűlésen (szeptember)
- 2010. II. félévi és 2011. évi előkészítő vezetőségi ülés (szeptember)
- A MAVIR központi kezelőközpont irányítástechnikája rendezvény (október)
- Évértékelő vezetőségi ülés (december)

A tagértekezlet egyhangúlag elfogadta az éves programot.

Ezt követően Görgey Péter a szakosztály névváltoztatása folyamatoként javaslatot tett a MEE díjszabályzat Csáki díjra vonatkozó szövegének a módosítására. A tagértekezlet 14 igen és 1 nem szavazat mellett elfogadta, hogy a díjszabályzatba a jelenlegi helyett az „energetikai informatika és automatizálás” szöveg kerüljön.

Egyéb hozzászólás nem lévén Görgey Péter bezárta a tagértekezletet.

kmf.

A jegyzőkönyvet készítette: Görgey Péter

A jegyzőkönyvet hitelesítette: Kovács András